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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会１２月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和７年１２月１０日（水）８時３０分開会８時５６分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者（委員）、戸田委員、森田委員、山口委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、西木教育総務課長、井手学校教育課長、岡本学校給食課長兼学校給食

センター所長、久家生涯学習課長兼図書館長、眞子教育総務課総務係長、小森学校給

食課学校給食センター係長、大庭生涯学習課文化財係長 

 

７ 傍 聴 

１人 

 

８ 経 過 報 告 

１１月定例会以降の経過報告 

 



 

 

 

９ 議 事 録 承 認 

１１月定例会の議事録承認          【承認】 

 

10 議     案 

臨時代理報告第７号 議会の議決を経るべき議案について 

（工事請負契約の締結について） 

臨時代理報告第８号 議会の議決を経るべき議案について 

（工事請負契約の締結について） 

臨時代理報告第９号 議会の議決を経るべき議案について 

（工事請負契約の締結について） 

議案第 23 号 鳥栖市立小中学校における夏季休業の期間延長について 

議案第 24 号 議会の議決を経るべき議案の原案について 

（令和７年度鳥栖市一般会計 教育委員会所管 12 月補正予算） 

 

11 協議報告事項 

（１）史跡勝尾城筑紫氏遺跡整備基本計画の改訂について 

 

12 今後の予定等 

 

13 次回会議予定 

 教育委員会１月定例会  令和８年１月１４日（水）９時００分から 

 

  



 

 

〇佐々木教育長 

ただいまから教育委員会 12 月定例会を始めます。議事に入ります前に、委員の皆様にお諮

りいたします。議案第 24 号議会の議決を経るべき議案の原案について令和７年度鳥栖市一

般会計教育委員会所管 12 月補正予算につきましては、鳥栖市教育委員会会議規則第 11 号

第１項３号に該当するため、非公開により審議を行うことに御異議ございませんでしょう

か。 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

御異議なしとして 24 号については、非公開により審議することに決しました。 

それでは議事に入ります。事務局より経過報告をお願いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局より説明が終わりましたが御質問等ありますでしょうか。無いようですので、次に

議事録承認に移ります。今回は 11 月の定例会の議事録を事前にお配りしております。内容

等の修正がありますでしょうか。無いようでしたら、11 月の定例会の議事録について御承

認頂くということでよろしいでしょうか。 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

それでは次に議案に入ります。今回臨時代理報告第７号、第８号及び第９号につきまして

は、基里中学校校舎大規模改造工事に係る、工事請負契約の締結に関する議案を市議会 12

月定例会に提案いたしましたので、３件を一括して報告をお願いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。無いようですので、

臨時代理報告第７号、第８号及び第９号、議会の議決を経るべき議案について工事請負契

約の締結について鳥栖市議会 12 月定例会に議案として提案をいたしておりますので、報告

のとおり御了承をお願いいたします。次に議案第 23 号、鳥栖市立小中学校における夏季休

業の期間延長についてを議題といたします。事務局の説明をお願いします。 

〇井手課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。それでは議案第 23 号

鳥栖市立小中学校における夏季休業の期間延長について御承認頂けますでしょうか。 



 

 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

それでは次に議案第 24 号議会の議決を経るべき議案の原案について、令和７年度鳥栖市一

般会計教育委員会所管 12 月補正予算を議題といたします。 

 

（非公開の議事開始） 

 

以下の議事については非公開 

議案第 24 号 議会の議決を経るべき議案の原案について 

（令和７年度鳥栖市一般会計 教育委員会所管１２月補正予算） 

 

（非公開の議事終了） 

 

〇佐々木教育長 

史跡勝尾城筑紫氏遺跡整備基本計画の改訂についてを議題といたします。事務局より説明

をお願いします。 

〇久家生涯学習課長兼図書館長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが何か御質問ありますでしょうか。それでは史跡勝尾城

筑紫氏遺跡整備基本計画の改訂について御了承お願いいたします。計画の改訂については

事務局は適切な事務手続を行うようお願いいたします。 

それでは、今後の予定に入ります事務局の説明をお願いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局より説明が終わりましたが、何か御質問等ありますでしょうか。１月 11 日の 20 歳

の式典については、実行委員会で実行委員の皆さんが積極的に準備を進めてくれていま

す。委員の皆様御出席をお願いいたします。それでは本日の議題につきましては全て終了

いたしました。御審議ありがとうございました。これをもちまして、鳥栖市教育委員会 12

月定例会を終了いたします。 

 


